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N’ i Tpiémnﬂ—HUEEUH 1150. Sale No, 10,142,

/65, OXFORD STREET.

{OpposrTE RaTHBONE FLAOE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ADJOINIING.}
ALFRED BONHAM. CHARLES BONHAM,

| ————— =

- GOl SO O TN R D G I T

OF A QUANTITY OF
MODERN HOUSEHOLD

FURNITUR

AND EFFECTAH,

- Removed from King Henry's Road, Hampstead ; Holland

g Yillas Road, W, ; Sloane Street, S, W, ; Goldhurst Terrace,

' Hampstead; Drylands Road, Crouch End; High Road,

Woodford ; from Messrs. Maples, other depositories, and
from other sources,

B o g e T g e e e e

Whish will be Sold by Auetion, by

W. & F. C, BONHAM & SONS

At their Spacious Rooms, 65, OXFORD STREET,

OPFPOSITE EATHEONE PLAOCE

On THURSDAY, 18th DECEMBER, 1519,

AT ELEVEN OCLOCK

Now on view and until time of Sale, and Catalogues forwarded Post

Tree on application to the Auctioneers’ Offices,
65, OXFORD STREEET.

e

NOTICES,

All Property intended for the Thursday’s Periodical Sale must be sent in
scoompanied by a List not later than Five o'clock on MoNDAY, otherwise
the Goods will not be sold until the following week.

The List for the usual Friday Evening's Sale of Pictures must be sent in
not later than Six o'clock on TuEsSDAY Evening prior,

Spgoran Normoe—W, & F. C. BONHAM & SONS beg to direch par-
ticular attention to their Weekly Tueeday's Sale in the Spacious Galleries at
10, SBomo. Squang. Froperty,intended for this. Sale muss be semt in mob

‘later than Mid-day Friday previous, :



NOTICE.—Cliennits wishing to make enquiries of the
Firm, are vrespectfully requested to APPLY DIREET
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persong

who may solicit them on entering their premises.

o S PR

CONDITIONS OF SALE.

¥reer.—That the highest bidder shall be the purchasgs ; and if any dispsts
shall arise between two or more bidders, the Fib or lots, shall, at S
discretion of the Auetioneer, be put up again ; the Auctioneer’s decisbes
to be final.

SeooNp.—No person to advanee less than one shilling in the pound ab easf
bidding.
Termn.—The purchasers to give in their names and places of abode, and pog

down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money §
such ceposit ta be applicable to all or any of the lots purchased.

- Wovrta.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctionses
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

ForH.—The lots to be paid for and taken away, whether gencine and
authentic or not, with all faults and errors of every description, ab the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct deseription, genuineness or anthenticity of, o¥
any fault or dafi/in any lot, and making no warranty or guarantee
whatever.

SrzTd.—Upazr -witare of complying with the above conditions, the meney
deposited #: part payment shall be forfeited. All lote uncleared within -
tha time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
“sficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by the
defaulter at this sale.

aeaTLY.—W. & F. C. Boxaam & Soxns while taking every reasonable care to
protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves
vesponsible for any loss or damage that may arise to any such lota aftes
e fall of the hammer the gurchaser taking all risks.

N. B.—Oheques will not be accepted in payment of Accounts



NOTICES.

ALL GOOD3 SENT T0 THESE ROOMS ARE CONSIDEEED BY
AUCTIONEERS AS BENT FOE UNEESERVED SALE, AND UNLESS
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY AEE LEFT IN THE OFFIOE BEFORE
THE SALE COMMENCES BUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTEUCTIONS WILL IN ANY GASE BE ATTENDED T4
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FORE BALE ONCE AND
EOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTEER
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY OASE BE ANSWERABLE FOR ANT
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOE WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEE FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE
AUCTIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENOE, WITHOUT
REGARD TO ANY INSTEUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,
WRITTEN OE OTHERWISE.

PAYMENT FOR QGOODS SOLD.

Ch in settlement of accounts are forwarded on the Monday
Tollowing the Sales, but Clients requiring small scecunts in oash ase
requeated to lthnd at the Offices on Saturday, between 11 & 1, or om
Monday between 12 & 8.

SPEGCIAL NOTHCE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
RIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCEED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

On THURSDAY, DECEMBER 18th, 1919,
At ELEVEN o'clock.

e ——— — -
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%OT IN SIDE GALLERY.

A deal table on turned legs, and a grained oak cupboard with
pigeon holes

A carpenter's bench, a tool chest and 20 tools _
-3 Deal table, 2 Windsor chairs, wringing machine, large iron

washing trough, zine bath, barrel stand, 2 dish covers and 3
others

-4 An iron and steel fender, 5 fire implements, iron fire screen
bundle of rods, wine basket, 2 hockey sticks, 3 pairs of skates
paper basket, 1 other, lamp shade, 3 pail covers, jug, brush
tray, 2 shade stands and a stuffed phearant
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A 5ft deal kitchen dresser with drawers, cupboard under, plate -
rack and shelvea over

Deal kitchen table, 2 mantel boards, 1 with curtains, and a.
sponge bath

Deal 1-flap kitchen table, 2 clothes horses, 2 Windsor chairs
dust bin, kitchen fender and 4 rolls of linoleum

A carpenter's bench with serew

Five dish covers, 2 brown basines, kettle, 2 canisters, 3 funnels
2 sponge racks, soap box, lantern, wire cover, 3 dishes, spade
T-square, pieces of tin, oil stove (a.f.), bicycle stand, towsl
rail, knife board, 8 books, 2 pieces of plate glass, and 15 other
articles

Twenty iron garden net posts, netting for same, garden barrow
garden hose on reel, lawn mower, 2 tennis posts with fittings
and a lawn marker

Painted meat screen, and a japanned iron bill file cabinet with
30 drawers

Deal kitehen table with a drawer, clothes horse, kitchen fender
fibre door mat'and a platerack

An oil cocking stove, gas dittv and an electriec radiator

Three saucepans, set of scales and weights, egg poacher, steumep --
coffee pot, fry pan, 2 moulds, grater, 3 baking tins, 2 flat' irons
plate basket, knife ditto, funnel iron stand, 4 others, and 2
eopper water jugs

A housemaid’s box, 2 baths, enamelled bread bin, 2 ditto pails

1 other, water can, coal pail, knife board, lamp, paper basket
and 2 spark guards

Set of scales and weights, enamelled bath, ditto water can, salt
box, dust pan, bread board, chopping board, draining ditto, 4
gieves, 3 jars, 2 wire eoverg, 6 table mats, 2 rolling pins, woed
spoon with chain, mouse trap and a lac tray

Twenty-four brushes, jack roller, flour bin, bowl, 6 saucepans
chopper, fish kettle, strainer, spice box, 2 cake tins, grater
knife cleaner, toasting fork, filter, 8 other articles, 5 forks, 7
knives, |7 spoons and a corkscrew

8ix stick back Windsor chairs and a ditto arm ehair

Two galvanized iron baths, hip bath, coal scuttle, § watar cans
mantelboard and 18 brass stair ru-dﬁ!

Tin hat box, raucepan, pie dish, knife box, 3 eake tins, egg
poacher, slice, ladle, strainer, rubber water bottle, candluatmlr
brush and « writing pad

A copper kettle on stand, and an old Engluh copper tea urn-
(no cover)

Patent eooking apparatus in 4 sections, and 10 large Bhalla
A Kent's knife cleaning machine on stand
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An india-rubber wringer, dog's basket, matting rug, and a black
wool mat

A Ransome's lawn mower with box

A knife cleaning machine and a linen press on legs
Wringing and mangling machine with boards

A gas heating stove with tile front

A ball stove on marble base and an asbestos gas stove
A garage stove

An Anthracite stove on iron stand

An asbestos gas stove

A bassipette perambulator

Roll of linoleum, 2 yards wide

Five plated electric tea pots

Three ditto percolators

An A, B.T. H. arc lamp

Three Ferranti stoves, 200 volts

A Half-Watt lamp fitting-

Two Ferranti fires

An A, B, & K. type cooker with contral panels, 200 volts
Ditto lot

Ditto lot

Ditto oven, and a control panel with swifches

A Nilfish electric vaeuum cleaner
Ditto lot

A Bantas ditto
Ditto lot

A British ditto
Two large brass radiators for 4 lamps, no shades
Three emaller ditto

Three brass and iron ditto

Five eleetric convectors

Three 3-light brass electroliers

A long gilt cornice, long length of plush drapery, and a long

bell rope
A gent's fur lined overcoat
A gent's rainproof ceat and a lady's fur necklet

A gervice roll-up, containing 2 velour hats, pair of shoes
haversack, blue serge coat and skirt, brown ditto, grey ditto
linen ditto, drill aklrt, 10 blouses, 3 draauas aearf, grey ﬂDttrUI:l

- dress and a blue silk jerdey

A gent's Dexter rain coat, and a lady’s oilproof rain eoat
A 'Georgian period fancy dress costume=—7 pieces and staff

- A cloth riding habit—3 plenel* and a pair of woollen knickers
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Pair of lady’s patent leather riding boots

Canvas and leather bound dress basket, and a ditto pormanteau-

Seven roller blinds, 3 rolls of felt, japanned hip bath, 4 wine
bins, paper basket and b rolls of piano player musie

Two skin rugs (1 a.f.), 3 pile door mats, roll of carpet, tea cosy
2 hot water ditto, rubber cushion, bed pocket, Oriental rug
pair of troucers, pair of shoes and 20 other articles

Set of patent eteps, galvanized iron dust bin, roll of linoleum
roll of smaller ditto, and a bundle of paper

A hand sewing machine in box, kettle, saucepan, 2 covers, 2
hot water bottle, 9 pieces of toilet ware, coffee pot, and 14
pieces of dinner ware

A folding step ladder, 2 cornice poles, clothes press, iron
umbrella stand, 3 cups, pair of stilts, canvas trunk, 2 satchels
and 2 leather straps

Four glazed mahogany frame doors (1 a.f.), 2 sheets of glass
beadwork blind and a japanned iron box

A bronzed lamp stand, copper coffee urn, part of a lamp
jardinier, i4 shades and globes and 4 chimneys
An inkstand, 2 glass pen trays, mahogany bill file case, photo

frame, 2 card markers, letter rack, electric lamp, ouk letter
box and a pair of spectacles

Three glass baskets, glass jar, 3 water bottles, glass globe, 2
glass dishes, 27 wine glasses, various and 2 china music stands

Wicker arm chair with loose cushion, child’s push eart, damask
crumb cloth, and 5 pile door mats

Patent poultry feeder, 2 chicken's houses, bird eage, oil heating
stove, ironing board and a white enamelled cornice

Nine golf sticks, 2 umbrellas, bag, cricket hat, flag, hockey

stick, pair of horns, 2 ebonized corner cupboards (a.tf), 10
pieces of moulding and a magic lantern

Pive frame elbow chair, deal form, gas heating stove, fibre door
mat and a linoleum ditto

A corner settee in 2 parts and cushions, 2 deck chairs (a.f.), 2-
fold towel airer, a child’s chair, bamboo table, and a brass hall
lamp

Large piece of canvas, piece of matting, skin door mat, erimson
cloth coat, 3 roller blinds, umbrella, 4 flags, bundle of sticks
bundle of moulding, 2 sets of coat hooks, lamp shade, walnut
writing desk, and an oak seat

Fourteen pieces of china toilet fittings, water can, lamp shade-
and 2 oak trays

A scent bottle, 2 glass jugs, 2 shades, 5 finger bowls, 4 pieces of
glass, 8 ornaments, photo frame, and a jewel casket (a.f.):
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Metal openwork dish, ditto ash tray, bottle, 8 shade holders
brass string box, 3 jewel cases, electric ironer, mirror, torch
paper weight, silver mounted paper rack, inkpot, ash tray and
2 seent bottles

Nine pieces of china toilet fictings (2 a.f.), siop pail and 2 water
bottles

China dish (a.f.) on plated stand, 2 flower vases (1 a.f.), 3 silk
shades, paper kunife, dagger in case, dessert dish, 3 tumblers, 4
bagins, china inkstand, 6 pictures and 9 other articles

Pair of bronzed vases, metal cup (a.f.), jewel case, tobacco jar
cigarette box, pair of glass flower vases on plated stand, b rods
walking stick and | other

China and brass lamp, 2 others, large green ware vase and &
jardinier

Deer skin rug, 3 pairs of horns, 4 hunting crops, 3 walking
sticks, 2 umbrellas, ditto frame and 2 folding sonts

Two pine ball boxes, 7 billiard table pockets, hasket with figure
group under glass shade, 3 groups of ﬁawala under ditto, 3
small pictures and a stereoscope

Three plaster figures, seent fountain, china hanging ornament
papier mache inkstand, 2 other inkstands and % extra bottles

Pair of Doulton ware salt cellars, 4 stone ware bottles in wicker
basket, bronze mortar, an old Knglish tea caddy and 4 cxidized
gas branches

Three jardiniers, 2 book racks, small leather box, 2 water
bottles, 2 decanters aud a quantity of china and glass
ornaments

Box containing quantity of china and glass, various

Thirty-six pieces of blue and white diuner ware (some a.f.)
metal dish and cover, Stilton cheese dish and cover and 4 fish
kettles

A double set of Minton toilet ware—11 pieces

Ditto lot

Part double set of china toilet fittings, 8 pieces (some a.f.), 3
water bottles, 26 pieces of china tea ware, and 3 tea pots

Four jugs (1 a.f.), 9 basins, mould, 3 dishes with ecovers, 30
pieces of crockery, 8 table mats, 3 glass jars, foot warmer, 6
canisters, and 2 trays

A brown underfelt

Nine yards of bordered Axminster stair carpet, 53 brass stair
rods and a bundle of stair pads

Matting carpet and 2 rolle of ditto

An Oriental rug, ift 3 by 2ft 9

A ditto, 6f6 3 by 3ft 2

Ditto lot
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An iron ceal box and cover with gilt mounts

Two iron and brass eurb fenders (1 a.f.), brass curb ditto (a.f.)
set of ditto fire implements, pair of tongs and a hearth brush

Pine frame combination bedstead with spring attached, set of
patent steps and a box of brass fittings

Pair of green iron and brass French bedsteads with wire springs
attached, 2 overlays, and 2 bolsters

A 3ft iron bedstead, and a wool overlay

Iron frame eircular washstand with plug basin, ean, towel airer
painted dressing table, 2 bentwood chairs, 3 others (a.f.) and a
awing toilet glass

A child’s swing cot with quilt, sheet, 3 muslin hangings, child’s
playground, and a mattress

Japanned dreesing table, washstand, chamber pedestal, 2 towel
airers and 2 chairs (1 a.f))

A 6ft grained oak cupboard with shelves and panel doors

A 5ft japanned wardrobe with dress pegs and shelf enclosed by
panel doors

A 9ft grained oak cupboard with shelves enclosed by 3 panel
doors

A 3ft brass French bedstead, and a chain spring mattress (a.f,)
Ditto lot (a.f.)

Grained oak chest of 5 drawers

A 3ft green painted dwarf cupboard with 5 drawers, shelves
and a pair of panel doors

Painted dressing table, camp bedstead, set of steps, mantel

clock, hassock, roll of carpet, O’Cedar mop and a patent carpet
BWeeper

A large Roman carpet
Ap Oriental rug, 6ft 3 by 3ft 2

A ditto, 4ft 10 by 26t 7

A ditto, 6ft by 3ft 1

A cast iron fender, 2 fire 1mplements, Windsor chair, 2 dish
eovers, and a zine bath ;

A bear’s skin rug, an Oriental ditto and an Axminster ditto

Three large Oriental ditto

Braes fender with dogs attached, set of ditto fire implements

and a brass frame fire sereen with plate glass panel
Four large white sheets

Pair of Oriental window curtains

Large quilt in black silk ease, 3 towels, leather bag, s]a.t-a lnu
eurtain and 4 holders, and 13 other nrt-lolan

Pair of green tapestry window curtains, pair of ﬂowar pntt.lrn
ditto and 2 pairs of lace ditto 3 i £
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An embroidered bedspread, 5 ditto table covers and 2 Turkish
silk and embroidered ditto

Eight eretonne furniture covers, 4 baize covers and 7 other
articles

Eight pink eurteins, various sizes, § cretonne valances, remnant
of ditte, 3 pieces of ditto, table cover, chair cover and a cushion
cover

Two linen sheets and 2 others

Three ehintz furniture covers, bedspread, lady’s overcoat and 5
pieces of wearing apparel

Six damask table cloths

Two very large bedspreads

Two pairs of lace window curtains

‘Ditte lot

Two large deal linen chests, 3 deal tables (1 a.f.) and 2 paits of
steps

Four pairs of erimson plushette window curtains

Two pairs of erimson damask ditto, 3 lengths of valamce aud 4
holders

Two pairs of erimson serge ditto, grand pianoforte cover and a
quantity of curtain holders _

Twelve cushions in silk and other cases, 5 pillows, small belster
pink settee cover, chair ditto and b ditto pieces ef valance

Ten cushions in faney cases

Hight ditto

Bordered Woodstock carpet

Bordered Woodstock carpet and a grey underfelt for same

Brass rail nursery fire guard and 2 dust bins

Twenty-five yards of tapestry stair earpet

Brass rail fender, brass curb fender, ditto ash pan, 3 pieces of
ditto fire implements, and a brass mounted paper basket

A 3ft white enamelled iron French bedstead with wire spring
attached, top overlay, feather bolster and a ditto pillow

A 3ft white enamelled cupboard with shelves and pair of panel

doors
A 2ft 6 white enamelled wardrobe with panel door, ditto wash-

stand, ditto dressing chest of drawers with swing glass over
and a chair

A 3ft white enamelled ivon French bedstead with wire spring
attached, 4ft hair top overlay, feather bolster and a ditto
pillow :

A stained mahogany night eommede with pan, mahogany frame
swing toilet glass and a smaller ditto

A folding-up bedstead with lath spring mattress and a birch
bedside table
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Mahogany frame washstand with marble top
An oak folding-up bedstead with mattress
A bordered Woodstock carpet
A 4ft 6 iron and brass Italian bedstead, wire spring mattress
hair everlay, and a feather bolster
A 4ft 6 hair overlay, and a straw palliasse

A 2ft 6 solid mahogany wardrohe with 2 drawers and a locker
enelosed by 2 panel doors, no back

Ditto let

A 3ft mahogany frame washstand with 2 drawers and marble
slab

A 3t 6 mahogany dressing table with 2 drawers, and a
lavatory glass

A 4ft 6 brass French bedstead, box spring wmattress, hair
stuffed top overlay, feather bolster, and a ditto pillow

An old English mahogany washstand, and a coffee table (a.f.)

An Axminster earpet

A 5ft mahegany Arabian bedstead, folding hox spring mattress

hair top overlay, coverlid, feather bolster, and 3 large ditto
pillows

A Bft 6§ mahogany frame washstand with marble slab
A 4ft hair top overlay

A 5ft 6 horse hair overlay, and a wicker easy chair

Box ottoman couch in green tapestry

A full size massive brass and iron Italian bedstead, hair stuffed
box spring mattress, and a wool top overlay

Walnut chest of 5 drawers (leg a.t)

Walnut bathroom cabinet with drawers, and a stained walnut
corner cupboard

Bordered light ground Oriental earpet, and a skin rug (a.f.)

An Oriental rug, 6ft 3 by 3ft 2

A ditto, 6ft by 3ft 3

A ditto, 6ft 2 by 3ft 3

Copper eurb fender, set of ditto fire implements, iron stop, and
a coal box

Two copper curb fenders, brass ditto, iron and copper fire
screen, 3 pieces of fire implements, copper coal box, pair of
fire dogs, 2 paira of tongs, and a eentre stop

An oak coal purdonium with brass handle

Wicker eouch, squab, 3 ditto easy chairs, oil painting—-Portrait
and 2 frames (! a.f.)

A wrought iron and copper standard lamp with shade

Pair of ebonized pedestals
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A wicker easy chair with 2 cushions and 4 other chairg, various
Mahogany frame eagy chair in leather

Ditto frame chair in velvet and a ditto in pegameid
Mahogany frame couch in hair cloth

An old Enghsh mahogany breakfast table on clawa
Chimney glass in gilt frame, plate 57 by 47

An elbow chair, partly covered in leather cloth, and 2 Windsor
chairs

A eane deck settee, and a dressing glass in mahogany frame

Bordered crimeon and blue ground Turkey carpet, 15ft 6 by
13ft 6 (a.f.)

An Oriental rug, 6ft 4 by 3ft 3

A ditto, 6ft I by 3f¢

A ditto, 6ft by 3ft

Twenty -and-a-quarter yards of erimson and black Wilton pile
stair carpet, 27ins wide

A 6ft mahogany boardreom writing table with 6 drawers (a.f.)

Six ditto frame chairs, seats in leather

Mahogany round table on pillar and claws and a ditto side
table

Mahogany frame sofa, spring stuffed, in pegamoid

Ditto lot

An oak 3-tier revolving bookcase

Mahogany frame settee in tapestry

‘Walnut frame couch, spring stuffed, in cretonne

Pair of dark oak frame chairs, seats and backs in leather

Walnut overmantel with shelves and plate glass panels

A square pianoforte in mahogany case

An ehopized frame easy chair in needlework and velvet, and a
mahogany frame chair in velvet

Side settee in crimson figured velvel

A teak wood cabinet with shelves and folding doers and a pier
glaes in white enamelled frame

Two pairs of large antlers

A dial in mahogany case, bridge table and a butler's mahogany
tray and stand

(lase of stuffed birds, and an iron curb fender

A hornless gramophone in oak case (a.f.) and 8 records (3 a.f.)

Pair of engravings—Portraits of Ladies, colored photo in blagk
frame and 13 photos and prints

Three engravings—Portraits and 4 water-color drawings

Twenty-six pictures and photos, framed and a pheto frame
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A colored picture—Battle of Waterloo, key for same and 9
colored pictures :

Picturecque Palestine, b, 62 novels and ether books, and a
quantity of music

130 vols of books, and a quantity of music

IN LARGE GALLERY

Commencing at 2 p.m.

Four bordered blankets (1 a.f.)

Four Marcella counterpanes

Twenty-four towels and 11 smaller ditto

Eleven towels, 5 bath towels and 24 pillow cases

Four bordered blankets

Ditte lot

Ditte lot

Two large white Marcella quilts

Two large damask table cloths

Five borderad blankets

Two paire of flower pattern chintz window curtains, lined

Two pairs of ditte eretonue curtains, and 2 ditto bedspreads

Twe pairs of muslin window curtains with lace borders

Two pairs of musiin window curtains, and 2 pairs of ditte with
lace borders

Large roll of cocoanut matting

Bordered blue ground flower pattern Brussels carpet, 10fs 6 by
9ft

Four pieces of brass fire implements on stand, 4 pieces of iren
ditto on stand and a brass fork

A white enamelled bed ehamber suite of a chest of § drawers
dreesing table, washstand with marble slab (a.f.), chamber
pedestal, towel airer, and a cane seat chair

A white enamelled overmantel with shelf and 8 bevelled edge
plate glass panels

White enamelled frame overmantel with bevelled plate glass
panels and cabinets at sides

A fumed oak BED CHAMBER SUITE, of a 3ft wardrebe
with plate glass door, chest of drawers, washstand with marble
top, ditte back and a chair

Superior made wieker arm chairin tapestry with loose eretonne
cover

A light ground and flower pattern bordered Axminster carpet
16ft 6 by 12ft, and a brown underfelt

Light greund flower pattern Axminster earpet

Large white bear skin rug
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An openwork brass eurb fender, spindle rail ditto, pair of ditto
fire dogs, and a set of ditto fire implements

A earved walnut BED CHAMBER SUITE, of a 4ft 6 ward-
robe with bevelled plate glase door, dressing chest of drawers
with swing glass over, washstand with marble top, ditte back
and 2 chairs

Walnut frame washetand with marble top and ditto back

Double set of china toilet fittings—14 pieces and a slop pail, to
match

A 4ft burr-walput dwarf wardrobe with sliding trays, pair of
panel doors and marble top

Walnut pedestal chamber cupboard with marble top

Walnut frame washstand with marble top and tile baek

Bordered gresn ground AXMINSTER CARPET, 111t 9 by
10ft 6

A 5ft 6 brass FRENCH BEDSTEAD with square pillars and
rails, and a wire spring mattress

Ditto lot

A #ft 6 superior made burr-walnut WINGED WARDROBE
with sliding trays, drawers, dress closet, 2 panel and a plate
glass door witk dome shape cornice

A 4ft 6 ditto pedestal washstand with 9 drawers, marble slab
and tile back

A ditto with white marble slab

A bBft brass Italian BEDSTEAD, a wire spring mattress and a
hair overlay

A 4ft 4 superior made olivewood WARDROBE for a recess
with shaped end, recesses, sliding trays, 2 plate glass deers
eabinet under with panel and plate glass door and large
drawers under

A 3ft 6 ditto, to match enclosed by a large plate glass door

A 4ft brass French bedstead, and a wire spring mattress

Mahogany BED CHAMBER SUITE of a 4ft wardrobe with
bevelled plate glass door. dressing chest of drawers with swing
glass over, and a washetand with marble top and a ditto back

A 3ft mahogany and inlaid French bedstead and a wire spring
matiress

A 6ft mahogany wardrobe with drawers, trays and dress closet
enclosed by 2 panel doors and a centre plate glass door

An old English mahogany chest of 5 drawers

A 2ft 6 solid mahogany wardrobe, with 2 drawers, and a locker
enclosed by 2 panel doors, no back

Ditte lot
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A 4ft 6 brass I TALIAN BEDSTEAD with square pillars and
rails, wire spring mattress, hair overlay, feather bolster and 2
ditto pillows

A 6ft mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE of a
6ft wardrobe with bevelled plate glass door and 2 panel doors
dressing table with drawers, swing glass over and plate glass
glab, washstand with marble top, ditto back, 3 chairs with
cane seats and a towel airer

Mahogany and inlaid chest of 3 long drawers

Large Chesterfield settee, spring stuffed in green material and
loose ehintz cover

A Persian pattern bordered Wilton pile carpet, 10ft 6 by 9ft

A ditto hearth rug, 6ft by 3ft

Twenty-two-and-half yards of Axminster stair carpet, 28ins
wide

A drab ground bordered Axminster earpet, 12ft by 9ft

A plain drab ground ditte, 16ft by 13ft 6

Seven yards of superior quality Turkey pattern pile stair carpet
55ins wide '

Six-and-a-quarter yards of ditto, to match

Six yards of ditte, to match

Ditto lot

Plain drab ground A xminster carpet, 15ft 9 by 9ft

Black greund ditto, 14ft by 13ft, as planned

A green felt 16ft 6 by 12f¢

Plain drab ground Axzminster carpet, 14ft 3 by 9ft

A meagsive brass curb fender, set of brasses, and a centre stop

Two iron and eopper fenders, and an iron ditto with brass rail

A massive ormolu eleetrolier for 9 lights, and a box of bulbs

A 4-light brass gasalier with burners and weights

A chimney glass in gilt frame, plate 48 by 38

Chimney glass in carved and gilt frame

Two pairs of superior quality old geld and flower pattern
tapestry windew curtains, long length of drapery and 4 holders

Pair of dark rep window curtains, lined

Large velvet portiere curtain

A very fine quality bordered Amritsar carpet, 12ft by 10ft

Brags elub room fender, in leather

Set of mahogany extending dining tables with 2 extra leaves
and 2 fall down flaps

A 7ft mahogany sideboard with drawers, &c., panel doors under
and large plate glass back
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A 3it 6 mahogany cheffonier with drawer, panel doors under
and shelf over

A 3ft 6 mahogany bookease with shelves, glazed doore over and
panel ditto under

A small rosewood cabinet on stand with 2 drawers and plate
glass panel doors

Roseweod frame coueh, stuffed with hair in tapestry and a
bolster

Rosewood 3-tier whatnet with fretwork back and drawer under

A 6ft mahogany dwarf bookecase with shelves

Mahogany frame easy chair, in pile with reading desk

Mahu%any and inlaid overmantel with bevelled edge plate glass
pane

Well made 10ft makogany BOOKCASE wlth shelves, enclosed
by folding glazed deers and panel deors under

Mahogany frame couch in leather and tapestry

Mahogany revolving top eard table on claws

Three mahogany frame ehairs with stuffed backs and seats, in
leather cloth

Four mahogany frame chairs with stuffed backs, in tapestry
ditto in leather, and 1 in velvet (a.f.)

A bronzed iron hall stand with marble slab and plate glass
panel
A bevelled edge plate chimney glass in pink plush frame

A console glass in white enamelled frame, and a console table
with marble slab

A 6ft 6 rosewood and inlaid cheffonier with gilt eolumns, plate
glass doors and ditto back
Rosewood frame couch with loose equab, in green damask

Mahogany Pembroke table with drawer and a mahogany beot
and shoe horee

A Chippendale elbow chair in cretonne (a.f.)

A gong on bamboo stand

Mahogany frame settee, and 2 small chairs, in flower pattern
tapestry

An ebonized frame fire sereen with needlework panel

A bordered Turkey carpet, 15ft by 12ft

A eopper helmet shape coal scuttle

Set of 4+ mahogany dining tables with extra flap

A 6ft mahogany cheffonier with panel and plate glass doof
marble slab and backbeard ever with shelves

A 4ft makogany bookcage with panel doors under, shelves and
glazed deors over

A 4ft mahogany bookcase with shelves, enclosed by glazed and
panel doors and drawer
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A 3ft 6 mabogany writing table with 2 drawers

A slate top table, painted in flowers en pillars and elaws

Mahogany and inlaid cireular oceasional table on tapered legs
8ix mahogany frame ehairs in American cloth

A 6ft mahogany open bookcase with shelves

Two mahogany frame standard chairs, in pegamoid

Carved mahogany shaped top card table on shaped legs

Ditto 2-tier occasional table

Bronze dinner gong on mahogany stand

A superior quality green ground bordered Turkey carpet, 17ft
by 9ft

Set of 3ft mahogany and inlaid hanging bookshelves

A Persian rug, 6ft 10 by 4ft

A 6ft welout sidebeard with drawers, panel deors under
gurmounted by a back with shelves and plate glass panels

A carved walnut frame suite in velvet of a couch, 2 easy chairs
and 4 standard chairs

A roseweod 3-tier whatnot with drawer (a.f.)
Twe ladies’ easy chairs, in Genoa velvet
A circular walnut and inlaid table with reading desk

A drawing room euite, in blue stripe tapestry, of a Chesterfield
gofa with drop end, 2 gentlemen’s easy chairs, and 4 Queen
Anne style chairs

A superior made walnut and inlaid loo table en claws, ormeolu
mounted

A golid walnut overmantel with 2 engravings and plate glass
centre

A settee spring stuffed, in saddle bags
Superior quality bordered green ground TURKEY CARPET
18ft by 12ft

Set of it stained walnut extending frame dining tables with
patent screw and 2 extra flaps

Well upholstered CHESTERFIELD SETTEE and a pair of
large easy chairs, spring and hair stuffed in erimson leather

A 4ft 6 earved walnut double pedestal writing table with
drawers, panel deers and cabinet over with panel doers

Rocking chair in tapestry
A carved walnut mueie stool with revolving seat, in reps

A butler's walnut tray and stand, wieker cake stand, 2-fold
fire sereen and a bamboo table

A bordered Turkey earpet, 2ift 6 by 19ft

Brass and iron curb fender, set of brasses, pair of fire dogs, and
a centre stop

A Chesterfield sefa, spring stuffed in silk tapestry



361

362
363

364
365

366

367
368
369
370
371
372

373
374

379

376
377
378

379
380
381

382

383
384
3856
386
387

388
389

390

17

A 4ft 4 walnut sideboard with drawers, panel doors under and
back with shelves and plate glass panel

Five waluut frame chairs in saddlebags

A light oak frame dining roem suite, of a couch, 3 easy chairs
aud 6 old standard chairs in old gold plush

A 4ft 6 oak dining table with 4 extra leaves

A 6ft Jacebean style carved dark eak SIDEBOARD with 2
drawers, panel doors, on twisted supports and stretehers
carved backboard over

A Jacohean style oak table with drawer om twisted legs and
stretcher belew

Ditto, and a ditto stationery case

Set of 6 and 2 arm fumed oak frame chairs, in pegamoid
Bordered Turkey carpet, 15ft 6 by 13ft

A 6ft 6 carved oak dining table with 2 drawers

Carved dark oak table with drawer on turned legs

A bft 2 dark carved oak dinner wagon with 2 drawers and
panel doors under

Oak corner SETTEE with copper panels
Carved dark oak pedestal and a large vase, decorated in flowers

Oak hall chair and a roseweod pole banner screen with painted
panel

An oak folding writing eabinet
An oak frame couch, spring and hair stutfed in erocodile leather

Oak frame easy chair with adjustable back and loose cushions
in figured velvet

Carved oak Bible box
Large green plush table cover

A 4ft carved eak hall table with 2 drawers (no back), and a
ditte hall chair

A carved oak coal purdomium, and a hexagon shape Turkish
table, inlaid with pearl

Pair of earved oak hall chairs, and an oak hall seat

A 3ft oak hall stand with marble slab and plate glass panel

A barometer and thermometer in carved oak case

Large sheep wool rug in canvas case

Twenty-four yards of rose color Axminster stair carpet, 36ins
wide

An embotsed ceal vase with liner, and a folding fire sereen

A drawing room suite, in pink silk and loose covers, of ia

Chesterfield settee, 2 easy chaive, and 4 small carved frame
chairs \

A satinwood show table with glazed tep and sides
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Settee, spring stuffed in silk tapestry

A T-octave COTTAGE PIANOFORTE in rosewood case, by
CuarpeLL & Co.
Two Venetian glass mirrors in white enamelled frames

Set of 6 white enamselled chairs in tapestry and 5 loose covers

A 5ft 6 walnut and inlaid cabinet with 2 glazed doors, centre
panel ditto and ormolu mounts

A lady’s walnut work table

A Chippendale style oceasional table

A girandole in oval gilt frame with branches for lights

A 6ft earved walnut frame SETTEE with loose eushion, in
erimson figured velvet

An ebonized overmantel with shelves and plate glass panels
Pair of ebonized brackets with plate glass panels
Pair of Venetian carved wood stands with figures

A carved rosewood frame DRAWING ROOM SUITE, spring
and hair stuffed in crimson and gold broeatelle with loose
covers of a settee, 2 easy chairs and 4 small chairs

Ditto frame double end settee and 4 ditto frame small chairs to
mateh and loose covers

A eide settee with loose cushion in figured silk

An easy chair, to mateh

Two mahogany Chippendale style urn tables, (a.f.), lamp shade
and 2 cushions

An easy chair, spring stuffed, in blue silk

A bevelled edge oval shape mirror, in gilt frame

Mahogany and inlaid occasional table, and a ditto urn table

Ditto frame elbow chair, and a ditto standard chair in green
silk

A 7-octave iron frame UPRIGHT GRAND PIANOFORTE
in rosewood case with carved panel, by PLEYEL

Mahogany and inlaid cigar and cigarette cabinet with drawers
and panel doors

A burr-walnut music canterbury whatnot

Walnut and inlaid round table on pillar and claws

A revolving top music stool in crimson velvet

A gilt jardinier, wicker work basket, and a bamboo table

Large ebonized and gilt frame overmantel with plate glass
panels

Set of 4 Japanese lac-japanned coffee tables and a ditto stand

A T7-octave overstrung COTTAGE PIANOFORTE in bury
walnut and inlaid case, by WERIDENSLAUFER

Walnut duet stool in leather
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An ebonized pedestal and a walnut coal vase

A 4ft 6 rosewood and inlaid drawing reom cabiret with drawer
shelves und panel doors, surmounted by a back with shelves
and plate glass panels

A 4ft centre ottoman forming 2 settees in Genoa velvet and
satin cloth

Carved rosewood frame double end settee in crimson silk with
loose squab

Mahogany and inlaid frame elbow chair in tapestry and 1 other
elbow chair in ditto

An ebonized overmantel with shelves, openwork gnlleries and
bevelled edge plate glass panels

Pair of Chippendale style hanging corner whatnots with plate
glass panels

An ebonized and gilt music eanterbury with drawer and an
ebonized Sutherland table

A bevelled edge plate chimney glass in green plush frame
Mahogany uval table on claws

Gilt frame overmantel with 3 bevelled plate glass panels

Two pairs of amber silk flower pattern window curtains, lined
Two pairs of pink flower pattern window curtains, lined

Two pairs of blue damask window curtains, and 4 holders

A Japanese embroidered silk banner, and 2 smaller ditto
Five pink plush curtains

A braes electric standard lamp with lace shade

Pair of bevelled edge plate girandoles in plush frames with
brass branches for lights

Brass floor lamp with shade

Brass 4-light electrolier with erimson silk shade

Brass Corinthian column standard lamp, fitted for electric
light with shade

Hornless gramophone in oak case and 8 records

Ditto with 7 records

Pair ot bronze candelabra for 6 lights each on marble bases
Pair of real bronze ewers with handles and raised figures
A Japanese cabinet with druwers

A colored Oriental china bowi, Wedgwood match stand, ditto
jug, ditto butter dish, no cover, ditte vase, ditto box, and a
pomade pot

A china dessert service, painted in flowers—14 pieces
Five china flower baskets with raised flowers

Three pairs of china vases

Twenty-eeven pieces of china dessert ware, various
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Adfzhina dessert service—1?2 pieces, china jardinier, and a brass

1tto

Large china elephant with figure over (a.f.)

Two large glass flower vares

Four china flower vases, white ehina ditto with cupids, Oriental
china bowl, and a jug with metal cover

A cut glass flower bowl, 2 ditto sulad bowls with silver rims
and a pair of plated salad servers with glass handles

Two cut glass jam dishes on plated stand, pair of plated flower
vages, ditto hot water jug and cover, ditto candlestick, tumbler
on plated stand with handle and a plated eigar lighter

A French mantelpieee elock in brass case with figures

A timepiece in walnut ease and a pair of brass candlesticks

A tortoiseshell jewel box, glass inketand with silver mount and
a match stand with plated mount

A bracket clock with striking movement in walout and gils
case

A mantelpiece clock in walnut case with striking movement
by Camerer Kuss & Co,

A revolving china tray on ebonized stand

A timepiece and letter box combined, in coromandel wood ease
plated cigar stand on wheels, and an illustrated Bible

Carved alabaster group on pedestal, under glass shade

China ten service with tray and gilt decorations—13 pieces

Five old brass candlesticks, 3 miniatures, and 3 mahogany
stands

Six glass bottles, 3 lamp shades, 2 bronze bells, und 47 articles
various

Set of papier mache tea trays, inlaid with pearl

‘Lhree pairs of lustres, 1 pair with part drops

An ebonized and buhl ligueur case, and a coromandel wood
medicine chest with bottles

Walnut and ormolu meunted inkstand, oak and plated tankard
and a box of ivery chessmen

Eight ruby vine leaf finger bowls and 5 Venetian wine glasses

A glass jug with plated mount and a pair of silver ealt cellars
and spoons in case £

A Dresden china tea service, painted in figures, &c.—37 pieees

A china afternoon tea service—10 pieces 5 B

A green flower pattern Crown-Derby vase, a Worcester china
vase, ditto jardinier and an Oriental Pilgrim ahnpa vase

A Parian figure of a Female, greup uf alefda nnd a gi'am
basket

A handsome Coalpert china vase with gltt huiﬂIﬂE damﬂm
with flowers - vdcans s E%E
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A Dresden china basket with raised flowers, supported by-
cupids (eracked)

A fine old French Empire 21-day elock in going order, striking
the hours and balf-hours en bell

Two pairs of old English cut decanters with etoppers

Three green deeanters, 1 other, 6 tumblers (1 a.f.) 2 glass
baskets, 4 ditto vases, pair of elephants, 3 Chinese figures
peir of snuffers, ditto tray, and a snuff box

Pair of china jardiniers, pair of eandelabra, 2 vases, basket, and
8 pomade pots with decorative tops (2 a.f.)

China plaque, 2 pairs of china vases, and an inlaid Bombay box

A turquoise blue pedestal, bronzed plaster bust (a.f.) and a pair
of mirrors, painted in flowers in plush frames

Blue and gold Worcester china vase, and 2 emall French china
vases (| a.f.) '

White china vase with cupids, figure of a cupid, and 2 white
candlesticks, &e.

Three green ware jardiniers, 300 bowls, 9 vases, &e.

Pair of red ware jugs, pair of dragon candlesticks, &ec.

A symphonium and 33 records

Twenty-two rolls of pianola music

A lady’s nearly new musquash and skunk coat, lined with silk

A pent’s fur overcoat

A black ostrich feather fan

Three meat carvers, 3 ditto forks, steel, pair of plated fish .
servers and a ditto erumb scoop

Thirty-three white handle table knives

Twenty-cne plated table spoons, 25 table forks, 14 dessert ditto
2 soup ladles and 4 dessert spoons

Three fruit knives, b ditto forks, 3 plated sauce ladles, 3 ditto
sugar sifters, pair of ditto sugar tongs, 2 pairs of nutcrackers
2 knife rests, pickle fork, bread ditto and a knife, fork and
gpoon in case

A metal stand with figure, fitted for electric light and a pair of
metal vases

An oak case, containing 22 white handle knives

A plated egg stand with 4 cups, cruet frame with 4 eruets and
a tea pot (a.f.)

Plated stand with sugar basin and cream ewer, pair of vases
and 4 jardiniers
A superior quality plated tea and coffee service—4 pieces

An oak and plated tantalus with 3 bottles (2 a.f) and 3
decanters with stoppers

Brass electric table lamp with eilk shades and 3 smaller ditto
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Twelve plated table spoons, 12 ditto table forks, 9 ditto dessert
spoons, 4 ditto dessert forks, and 5 ditto tea spoone

Plated tea pet, oak and plated biscuit box, and a small plated
tray

509* A fine gold ring, and a gold brooch

510*
510
all

b12
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o1b
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524
625

826

527
528
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An Indian silver filigree cross and neck chain

Large gallery oil painting in gilt frame

Large oil painting—Coast Scene with Boats and Figures, in
gilt frame

Pair of large engravings, framed

Pair of smaller ditto, and 6 other pictures, framed

Pair of oil paintings—Portraits in gilt frames

Colored Portrait in gilt frame and 7 Portraits and pictures
framed

An oil painting—Flowers and an engraving in oak and gilt
frames

Colored picture in oak frame and 4 others

Pair of oil paintings—Dogs, an old needlework picture, a
drawing and an old colored print

Pair of tapestry pictures, glazed and framed

Large tapestry panel

Proof engraving in white enamelled and gilt frame

Two large engravings in oak frames

The International Library of Fameus Literature, 20 vols

Fifty vols of books

The Life of General Sir Chas, Napier, 4, England and Wales
10, History of British India, 6, Journey through India, 3

and |2 vols of books
The Rhine, Italy and Greece, 2, China, 2, Campbell’s Poets, 1

Italian Pictures, 1, Flowers, 1, Pilgrims Progress, 1 vol, 40
others, and a scrap book, containing Indian and other
drawings

115 vols of books, and 2 baskets

Fifty well bound novels

Post Office Directory, and 70 vols of books

FINIB






At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On FRIDAY, the 19th day of DECEMBER, 1919,
At FIVE o'clock,

0il Paintings, Water-color Drawings,

FRAMES, &c.

= —_ =T

At the Rooms, 10, Soho Square, W

On TUESDAY, the 23rd day of DECEMBER, 1919,
At TWELVE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

HOLIDAY NOTICE.

The Offices will be closed from December
25th until Monday, December 29th. The usual
Tuesday's Sale will not take place on the 30th.

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the lst day of JANUARY, 1920,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

L e T e — T T ST S e—ma

Advertisements of above will appear in the Telegraph, Times,

and other papers, prior to Sale.

Banrane & Onawwis (F. B, Caawwis), Printers 86 Frith Street, Boho, W, 1.



